

Tisztelt Csányi Alapítvány!
A nagymamámot választottam, róla szeretnék írni pár dolgot, sőt történetet, ami engem nagyon inspirál. A nagymamámot Csorba Ildikónak hívják, akinek nagyon sokat köszönhetek, és ezt szeretném megosztani mindenkiel. Édesanyám sajnos tragikus módon elhunyt, ezért ő vette át anyukám szerepét. Minden reggel, miután felébredek, asztalhoz ültem, és reggelit ad nekem, csomagol uzsonnát, majd elkísér az iskolába. Ezzel már arra ösztönöz, hogy gondoskodjak én is másokról, gyengébbekről, kisebbekről. Mikor az iskolából hazaérek, azt látom, hogy a mindennapi teendőit; a mosás, főzés, takarítás teszi ki, és az ő édesanyja, tehát az én dédim ellátását is biztosítja. Ezzel arra inspirál, hogy szorgalmas, tiszta és gondoskodó legyek. Hobbi szinten pár naponta sütiöt, finom sütiöt készit és ezek mellett pizzát, és néha kenyeret is süti. Ezzel arra motivál, hogy én is éljek annak a dolognak, amit szeretek csinálni, vagy hobbinak, legyen az a sütés-főzés, akár a foci, biciklizés, görkorizás, a lényeg, hogy örömet leljem benne. Amikor pedig dolgozni megy, sokszor megkérdezem: *mama, miért mész megint dolgozni?* Akkor az a felelet, hogy *muszáj lányom, hogy megéljünk!* Ez engem megint arra motivál, hogy dolgozunk kell, amiért majd pénzt kapunk, hogy eltarthassuk magunkat. Ennyit szeretnék írni a mamámról, engem mindenben ő inspirál.

Tisztelt Csányi Alapítvány!

A nagymamámot választottam, róla szeretnék írni pár dolgot, sőt, történetet, ami engem nagyon inspirál. A nagymamámot Csorba Ildikónak hívják, akinek nagyon sokat köszönhetek, és ezt szeretném megosztani mindenkiel.

Édesanyám sajnos tragikus módon elhunyt, ezért ő vette át anyukám szerepét. Minden reggel, miután felébredek, asztalhoz ültem és reggelit ad nekem, csomagol uzsonnát, majd elkísér az iskolába. Ezzel már arra ösztönöz, hogy gondoskodjak én is másokról, gyengébbekről, kisebbekről. Mikor az iskolából hazaérek, azt látom, hogy a mindennapi teendőit; a mosás, főzés, takarítás teszi ki, és az ő édesanyja, tehát az én dédim ellátását is biztosítja. Ezzel arra inspirál, hogy szorgalmas, tiszta és gondoskodó legyek. Hobbi szinten pár naponta sütiöt, finom sütiöt készit és ezek mellett pizzát, és néha kenyeret is süti. Ezzel arra motivál, hogy én is éljek annak a dolognak, amit szeretek csinálni, vagy hobbinak, legyen az a sütés-főzés, akár a foci, biciklizés, görkorizás, a lényeg, hogy örömet leljem benne.

Amikor pedig dolgozni megy, sokszor megkérdezem: *mama, miért mész megint dolgozni?* Akkor az a felelet, hogy *muszáj lányom, hogy megéljünk!* Ez engem megint arra motivál, hogy dolgozunk kell, amiért majd pénzt kapunk, hogy eltarthassuk magunkat. Ennyit szeretnék írni a mamámról, engem mindenben ő inspirál.

Szász-Nica Denissza

baruk, hogy eltarthat. ^{massive u. a. ...} ②

- Ennyit szeretnék írni a mamáról, legem
mindenka $\bar{\sigma}$ inspirál.

Szász-Nica Denissza